

友邦华泰上证红利ETF 收益38.23% 股基第三

晨星评级的数据显示(截至3月27日),今年以来,友邦华泰上证红利ETF以38.23%的收益在所有220只股票型基金中排第三,体现了上证红利作为一只由钢铁、电力、石化、汽车等行业作为主要权重的指数,具有明显高周期性和进攻性。而作为一只在2008年7月正式成立,友邦华泰价值增长则充分把握住了熊市中建仓带来的投资机遇,截至3月27日,基金净值1.1730元,为投资人带来了可观的投资回报。

3月27日,上海证券报社第六届中国基金业“金基金”奖正式揭晓。友邦华泰积极成长凭借出色的资产配置和风险控制能力荣获2008年度“金基金”产品奖。快报记者 施俊

基金业后起之秀 纷纷跻身行业前列

近来,在基金业界颇具影响的“三大报”基金奖项评选纷纷落幕。整体来看,“老十家”中部分公司凭借先天优势仍在行业中占据着一定的地位,但2000年后期成立的一些表现出色的基金公司已然突破以往格局,纷纷跻身行业前列。

从评选来看,2000年前后成立的基金公司已成“分庭抗礼”之势。在2000年前成立的基金公司中以华夏、博时、易方达等为主;而在2000年后以交银施罗德、兴业全球为代表的一批新生力量已成为行业新贵。以交银施罗德为例,该公司囊括了“三大报”“金牛基金公司”“十大明星基金公司”“金基金”最具创新精神奖三大奖项。快报记者 陈刚

工行网银买华夏基金 享受八折费率优惠

华夏基金4月1日公告,为感谢广大投资者长期以来的信任与支持,从2009年4月1日起至2010年3月31日,投资者通过中国工商银行“金融@家”个人网上银行申购华夏基金旗下14只开放式基金,其申购费率在该基金原申购费率基础上实行8折优惠,优惠后申购费率不低于0.6%。

参加本次优惠活动的基金包括华夏基金旗下大部分优秀基金,包括:华夏成长基金、华夏债券基金、华夏回报基金、华夏大盘精选基金、华夏红利基金、华夏回报二号基金、华夏稳增基金、华夏优势增长基金、华夏蓝筹基金、华夏复兴基金、华夏全球基金、华夏行业基金、华夏希望基金、华夏策略基金。部分基金因为暂停申购未能参加此次优惠活动。快报记者 王文清

季度末部分基金参与上市公司定向增发曝光申赎情况

9只偏股基金净赎回28.3亿份

A股市场今年以来持续反弹,震荡上扬,偏股型基金净值迅速回升,赚钱效应再度凸显。在行情持续演绎、基金净值大幅回升后,基金面临着“去”与“留”的两难抉择。

业内普遍预测,上证指数达到3000点可能会出现基金赎回潮。那么,在目前上证指数已越过2400点关口的前提下,基金业内担心的赎回潮是否有出现的苗头?季度末部分基金参与上市公司定向增发,1季度基金份额变动情况终于露出“冰山一角”,净赎回成为这些基金的主基调,9只偏股型基金今年以来合计净赎回达到28.3亿份。

半数偏股基金遭净赎回

根据上市公司公告,3月30日广发基金旗下7只偏股型基金参与了力源液压定向增发的认购,华夏基金旗下4只偏股型基金参与定向增发,海富通旗下4只偏股型基金和1只债型基金参与定向增发,中海基金旗下3只偏股型基金参与定向增发。

以某只基金公告日“持有定向增发股票的账面价值”除以“占资产净值比例”再除以“公告中截止日期的最新净值”,就可以推算出这只基金在参与定向增发当日的份额,将该份额与基金4季报时公布的份额比较,就可以得出今年以来该基金的份额变动情况。

根据目前局部数据显示,偏股型基金1季度遭遇净赎回似乎成为主基调。截至3月30日,上述18只开放式偏股型基金,今年以来遭遇净赎回的达到了9只,总计净赎回28.3亿份,另外9只基金总计净申购21.8亿份。由此可见,上述18只偏股型基金中,半数遭遇了净赎回,且净赎回总份额超过净申购总份额。此外,参与定向增发的1只债型基金遭遇净赎回达1.29亿份。

业绩成为申赎风向标 从各基金的申赎情况来看,虽然个别业绩靠前的偏股型基金遭遇了净赎回,但净赎回规模并不大。就目前的统计数据来看,整体上,偏股型基金的业绩好坏仍然是投资者对基金进行申赎的风向标。快报记者 吴晓婧

据统计,9只遭遇净赎回偏股型基金中,有1只偏股型基金今年以来净赎回在10亿份以上,1只偏股型基金净赎回超过5亿份,1只基金净赎回超过3亿份,4只基金净赎回在1亿份到2亿份之间,还有1只基金净赎回在1千万份左右。对比上述基金今年以来的业绩,3只净赎回超过3亿份的基金业绩均处于中等水平,其余4只净赎回在1亿份到2亿份的偏股型基金业绩位于中等或者中等以下。

业绩成为申赎风向标

而今年以来业绩实现增长的8只偏股型基金中,则有3只净申购超过1亿份,1只净申购为几百万份,其余4只净申购在1千万份以上。截至3月30日,3只净申购超过1亿份的偏股型基金中,有2只今年以来净值增长率在30%以上,1只在25%左右。总体来看,基金的申赎在一定程度上反映了基金的投基理念。虽然个别净值涨幅较大的基金依然遭遇净赎回,部分投资者依然有落袋为安的想法,但整体上看,业绩依然是基金申赎的风向标。快报记者 吴晓婧

而今年以来业绩实现增长的8只偏股型基金中,则有3只净申购超过1亿份,1只净申购为几百万份,其余4只净申购在1千万份以上。截至3月30日,3只净申购超过1亿份的偏股型基金中,有2只今年以来净值增长率在30%以上,1只在25%左右。总体来看,基金的申赎在一定程度上反映了基金的投基理念。虽然个别净值涨幅较大的基金依然遭遇净赎回,部分投资者依然有落袋为安的想法,但整体上看,业绩依然是基金申赎的风向标。快报记者 吴晓婧

而今年以来业绩实现增长的8只偏股型基金中,则有3只净申购超过1亿份,1只净申购为几百万份,其余4只净申购在1千万份以上。截至3月30日,3只净申购超过1亿份的偏股型基金中,有2只今年以来净值增长率在30%以上,1只在25%左右。总体来看,基金的申赎在一定程度上反映了基金的投基理念。虽然个别净值涨幅较大的基金依然遭遇净赎回,部分投资者依然有落袋为安的想法,但整体上看,业绩依然是基金申赎的风向标。快报记者 吴晓婧

而今年以来业绩实现增长的8只偏股型基金中,则有3只净申购超过1亿份,1只净申购为几百万份,其余4只净申购在1千万份以上。截至3月30日,3只净申购超过1亿份的偏股型基金中,有2只今年以来净值增长率在30%以上,1只在25%左右。总体来看,基金的申赎在一定程度上反映了基金的投基理念。虽然个别净值涨幅较大的基金依然遭遇净赎回,部分投资者依然有落袋为安的想法,但整体上看,业绩依然是基金申赎的风向标。快报记者 吴晓婧

而今年以来业绩实现增长的8只偏股型基金中,则有3只净申购超过1亿份,1只净申购为几百万份,其余4只净申购在1千万份以上。截至3月30日,3只净申购超过1亿份的偏股型基金中,有2只今年以来净值增长率在30%以上,1只在25%左右。总体来看,基金的申赎在一定程度上反映了基金的投基理念。虽然个别净值涨幅较大的基金依然遭遇净赎回,部分投资者依然有落袋为安的想法,但整体上看,业绩依然是基金申赎的风向标。快报记者 吴晓婧

江苏彩民首现“2元中1000万”

快报讯(通讯员 苏福记者 石城)近日,双色球在江苏屡创佳绩,千万大奖连续产生。3月29日,南京一彩民以“6+2”的小复式3倍投注,12元中得双色球2009035期一等奖2119万元;4月2日,中国福利彩票双色球第2009037期开奖,全国开出唯一的1注一等奖,单注奖金1000万元,被江苏盐城一彩民幸运中得。

据省福彩中心机房检索,中奖彩票出自盐城东台市金海中路32090951投注站,中奖彩票是一张机选的10元单式票,其中1注号码与当期开出的中奖号码完全一致。据江苏福彩工作人员介绍,这是双色球自2009年更改游戏规则后,江苏彩民实现的首个“2元中1000万”,此前,已有吉林、上海等地的9位彩民以2元中得了1000万元。这也是江苏彩民在今年获得的第17注双色球一等奖。双色球是目前中国彩市中唯一一种在不

加奖的情况下,单注奖金达到千万元的彩票游戏。

同时,当期全国还中出二等奖59注,单注奖金31万元,其中江苏中得4注,无锡2注,苏州、泰州各中得1注。据检索,这4注二等奖分别出自无锡梁青路40号32020152投注站、无锡宜兴丁蜀镇车站32020863投注站、苏州园区新城大厦32051301投注站和泰州兴化市戴南镇护国街西首32120370投注站。

进入2009年,双色球一等奖派奖实行新规则,不仅使一等奖单注奖金可达1000万元,而且实现奖池快速上升。随着大奖不断涌出,目前奖池资金再次上升到1.4亿元,足以满足30个超越500万元的大奖,如哪位彩民能看准奖号,果敢倍投30倍,幸运的话,将有可能一举中取1.5亿甚至更大巨奖,有可能打破2007年甘肃彩民中得的1.13亿元的中国彩市纪录。

■相关新闻

2119万元南京得主 大方现身领走巨奖

快报讯(通讯员 福娃记者 石城)3月29日,中国福利彩票双色球2009035期开奖,当期全国中出一等奖6注,单注奖金高达687万元,其中江苏南京彩民一人独享3注,由于该彩民采用“6+2”的复式投注,他还兼中了3注二等奖,奖金合计为2119万元!这是继2007岁末滨海彩民擒获双色球4113万元之后,江苏彩民获得的第二注超级巨奖。4月2日上午,中奖者刘京(化名)来到江苏福彩领走巨奖。

2119万的奖金缴税后是1600多万元,一年利息近50万元。刘京父母都是军人,他捐出奖金50万元,其中30万元委托江苏省伤残人康复中心为南京的伤残军人更换进口假肢,另20万元委托江苏省慈善总会去帮助需要帮助的人。

明星基金经理透露投资秘笈

一项统计显示,国内基金经理从业五年以上的有29名,从业七年以上的不足10名,而经过十余年大浪淘沙后,依然活跃的明星基金经理更是少之又少,比如华夏基金的王亚伟,交银施罗德基金李旭利、崔海峰等。其实还有一位一直“默默修行”的基金经理,其职业生涯经历了牛熊轮回的不同阶段,前后管理过不同类型的基金,投资业绩都是可圈可点——他就是申万巴黎基金的著名基金经理李源海。

李源海有一套自己的“投

资秘笈”:一是注重风险控制。在他看来,证券业能够存活下来并获取正果的人估计不到10%,这些人均有一个共同处——注重风险控制。二是坚持价值投资。李源海考量上市公司的投资价值主要从五个要素来看:一是有持续的竞争优势;二是有成功历史经验;三是未来业绩成长比较稳定;四是企业现金流充沛;五是公司治理规范和透明。在这五个指标的基础上才考虑股价有无吸引力。三是稳健长跑。 据《都市快报》

密切关注三大类成长性行业

正在发行的海富通领先成长拟任基金经理陈绍胜日前接受记者采访时表示,在当下中国经济结构转型阶段,创业板投资、3G通信和节能环保三类成长性行业值得投资者关注。

陈绍胜认为,创业板的推出将解决中小规模高成长企业的融资问题,为企业的高速发展提供了平台。对于投资者而言,自去年11月初A股市场见底以来,创投概念板块累计涨幅已达42%,涨幅不菲。

3G通信属于典型的低投入、高产出的高成长性行业,作为未来

我国带动投资、实现保增长目标的重要着力点,预计国家2009年对3G行业的投资将高达1500亿元,同时还带动电路板、半导体以及终端智能卡等子行业获益。

陈绍胜同时表示,应关注符合国际潮流的新能源、节能减排,比如新能源汽车、太阳能、风能等领域。今年的政府工作报告已经把新能源作为调整产业结构、转变经济发展方式的突破口和重要抓手,节能环保行业的大力发展将为未来经济重回高速增长轨道夯实基础。

快报记者 吴晓婧

■天天出彩

足彩“4场进球”(09033期)

中奖结果:12112110 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 265注 5644元

足彩“6场半胜负”(09030期)

中奖结果:303300313313 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 6注 49341元

福彩15选5(2009085期)

中奖号码:2 3 5 8 14 奖级 中奖注数 每注金额 特别奖 0注 0元 一等奖 916注 428元

福彩3D游戏(2009085期)

中奖号码:852 奖等 江苏中奖注数 每注金额 单选 491注 1000元 组选3 0注 320元 组选6 3349注 160元

江苏体彩5+1(09025期)

中奖号码:3 1 6 4 5 + 5 奖级 中奖注数 每注金额 特等奖 0注 0元 一等奖 2注 2948元 二等奖 14注 300元

足彩“胜负游戏”(09025期)

中奖结果:00330313333331 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 52注 228080元 二等奖 1586注 3204元

快乐扑克2009-4-2

当日中奖注数:1942注 当日中奖金额:70972元

体彩22选5(09085期)

中奖号码:4 7 12 19 22 奖级 中奖注数 每注金额 一等奖 29注 28281元

体彩排列3(09085期)

中奖号码:1 9 8 奖级 中奖注数 每注金额 排列3直选 5951注 1000元 排列3组选3 0注 320元 排列3组选6 20306注 160元

体彩排列5(09085期)

中奖号码:1 9 8 6 4 奖级 中奖注数 每注金额 排列5直选 33注 10000元

福彩双色球(2009037期)

红球号码:2 6 15 18 20 31 蓝球号码:3 奖等 中奖注数 每注金额 一等奖 1注 1000000元

Table with 4 columns: 封闭式基金昨行情, 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 贴水. Lists various closed-end funds and their performance.

Table with 4 columns: 开放式基金昨净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Lists various open-end funds and their net asset values.